
 

Αθήνα 13 Δεκεμβρίου 2023 

 

Προς: κ. Νίκο Παπαθανάση, Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών 

            κ. Γιάννη Μπρατάκο, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ 

 

Θέμα: Κάλυψη οφειλών από την εισφορά 2% υπέρ ΕΔΟΕΑΠ 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί 

Τόσο η ΕΕΤΕΠ με την υπ’ αριθμ. 496/21‐11‐23 επιστολή της όσο και ο ΣΗΠΕ με την υπ’ αριθμ. 179/20‐11‐

23  αντίστοιχη,  θέσαμε  υπόψη  σας  ένα  σοβαρότατο  ζήτημα  που  απασχολεί  τις  δύο  Ενώσεις 

Περιφερειακών  ΜΜΕ,  αλλά  και  όλες  τις  λοιπές  κατηγορίες  ΜΜΕ,  πλην  εκείνης  των  καναλιών  εθνικής 

εμβέλειας. 

Πρόκειται για το γνωστό σε σας θέμα της (μη) κάλυψης από τον κρατικό προϋπολογισμό των οφειλών των 

επιχειρήσεων ΜΜΕ  όλων  των  κατηγοριών  προς  τον  ΕΔΟΕΑΠ  που  έχουν  δημιουργηθεί  από  το  γνωστό 

«χαράτσι»  του 2% επί  των εσόδων που έχει από ετών  επιβληθεί στις  επιχειρήσεις  τύπου.  Ενώ για  τους 

τηλεοπτικούς  σταθμούς  εθνικής  εμβέλειας  εκδόθηκαν  ήδη  οι  απαιτούμενες  ΚΥΑ,  για  τις  υπόλοιπες 

κατηγορίες  των  επιχειρήσεων ΜΜΕ  και  ειδικότερα  για  τους  κλάδους μας,  τους  τηλεοπτικούς  σταθμούς 

περιφερειακής εμβέλειας και τις ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες, δεν υπάρχει ακόμη καμία εξέλιξη, 

παρότι βαδίζουμε στο τέλος του 2023! 

Δυστυχώς μέχρι σήμερα όχι μόνο δεν λύθηκε το πρόβλημα που έχει δημιουργήσει μεγάλη αναστάτωση σε 

όλα  τα  περιφερειακά ΜΜΕ,  αλλά  δεν  έχουμε  εκ  μέρους  σας  ούτε  καν  απάντηση  στα  αιτήματά  μας  ή 

ενημέρωση για την πορεία του ζητήματος! 

Αυτό  μας  υποχρεώνει  να  επανέλθουμε  και  να  υποβάλλουμε  από  κοινού  το  αίτημα  να  εξετάσετε  με  τη 

δέουσα  σοβαρότητα  και  προσοχή  το  ζήτημα  αυτό  και  να  φροντίσετε  για  την  άμεση  εκκίνηση  και 

ολοκλήρωση των απαιτούμενων διαδικασιών. 

Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθήνα και ΜΜΕ δεν είναι μόνο τα κανάλια εθνικής εμβέλειας! 

 

Για την ΕΕΤΕΠ  Για τον ΣΗΠΕ 

 

Ο Πρόεδρος 

Αντώνης Δημητρίου 

Ο Πρόεδρος 

Γιώργος Μιχαλόπουλος 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

‐ κ. Δημήτρη Γαλαμάτη, Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας 

 


